Информация о фильме 

Название: Доисторический парк 

Оригинальное название: Prehistoric park 

Год выпуска: 2006 

Жанр: Документальный 

Режиссер: Карен Келли 

В ролях: Найджел Марвин 

О фильме: 

Тысячи видов животных исчезли с лица Земли за миллионы лет эволюции. Но что, если попытаться их вернуть к жизни и дать им еще один шанс на выживание? Исследователь дикой природы и большой любитель приключений Найджел Марвин планирует создать в XXI веке собственный Доисторический Парк и заселить его невиданными обитателями. С помощью машины времени он отправляется на необычное сафари в далекое прошлое нашей планеты, чтобы познакомиться с первобытными животными. Найджела ждут встречи с самыми свирепыми хищниками древнего мира - тираннозаврами и саблезубыми тиграми, а также мохнатыми носорогами и огромными мамонтами, гигантскими крокодилами и пещерными медведями. Добро пожаловать в Доисторический Парк! 

http://www.softoplanet.ru/go.php?go=http://www.imdb.com/title/tt0760139/ User Rating: 7.0/10 

Выпущено: Великобритания 

Продолжительность: 6 х 00:48:18 

Перевод: Профессиональный, двухголосый 

Файл: 

Качество: DVDRip 

Видео: XviD, 3654 Кбит/с, 720x416 

Аудио#1: Русский AC3, 2 ch, 192 Кбит/с 

Аудио#2: Английский AC3, 2 ch, 192 Кбит/с 

Размер: 6 х 1.37 ГБ
Пляж

Оригинальное название: The Beach
Драма  Триллер  Приключения  

"Это действительно, было похоже на рай." 

Ричард, американский юноша, жаждущий приключений, отправляется в Тайланд, где в дешевой гостинице знакомится со странным человеком. Этот человек передает ему карту таинственного острова, где «трава» растет как сорняк, а на пляже живет коммуна. Это и есть рай на Земле. Ричард знакомится с парочкой французов и они втроем отправляются на этот остров.

Интересные факты о фильме:

Первоначально предполагалось, что Эван МакГрегор сыграет Ричарда. Но Бойл предпочел ему Леонардо Ди Каприо, который в тот момент находился на пике популярности после выхода «Титаника». Это стало причиной ухудшения отношений между друзьями, и с того момента Макгрегор и Бойл практически не общаются.

Местом действия в фильме стали Острова Пи-Пи в Таиланде, хотя Алекс Гарленд, автор книги «Пляж», по которой был снят этот фильм, имел ввиду остров Ко Тао в Сиамском заливе.

 Режиссер: Дэнни Бойл 
В ролях: Леонардо Ди Каприо, Тильда Свинтон, Вирджиния Ледойен , Гийом Кане, Роберт Карлайл, Патерсон Джозеф, Ларс Аренц-Хансен, Питер Янблад Хиллс, Джерри Свиндолл, Зельда Тинска
Официальное название: БАСКЕТБОЛЬНЫЕ ЗАПИСКИ
/BASKETBALL DIARIES, THE/

Драма

США 

1995; 1,40;  

Режиссер: Скотт Кэлверт /Scott Kalvert/

В ролях: Леонардо ДиКаприо /Leonardo DiCaprio/, Бруно Керби /Bruno Kirby/, Лоррэйн Бракко /Lorraine Bracco/, Эрни Хадсон /Ernie Hudson/, Патрик МакГоу /Patrick McGaw/, Джеймс Мэдио, Марк Уолберг /Mark Wahlberg/, Бартон Хеймор, Рой Купер /Roy Cooper/, Винсент Пасторе /Vincent Pastore/, Джимми Папирис

Фильм поставлен по действительной истории, описанной в автобиографическом романе Джима Кэрролла. Рассказ ведется от лица главного героя и автора "Дневников баскетболиста", шестнадцатилетнего подростка, играющего в эту замечательную игру и пишущего хорошие стихи. К несчастью, он и его друзья увлекаются наркотиками, и далее следует жуткая картина падения, описанная с убийственным натурализмом, без всякой романтики и оправданий. Эту мощную, потрясающую до глубины души драму нужно бесплатно показывать во всех школах. Мальчишке, попавшему в тюрьму, удалось избавиться от этой страшной болезни, но его друзья так и остались умирать на улицах. Сценарий Брайана Голубоффа. В фильме много ругани и откровенных сцен. Пусть родители сами решают, можно ли показывать такую картину их детям. С: Брайан Голубофф. К: Грэм Ревелл. О: Дэвид Филлипс. М: Дэна Конгдон. Х: Кристофер Новак. Кс: Дэвид С. Робинсон. Пр: Лиз Хеллер и Джон Бард Мэнулис. Перевод Иванова для Студии 1. Island Pictures.  (Иванов М.)

Оператор: Дэвид Филлипс

Сценарист: Брайан Голубофф

Продюсер: Джон Бард Мэнулис, Лиз Хеллер

Монтажер: Дэна Конгдон /Dana Congdon/

Композитор: Грэм Ревелл /Graeme Revell/

Художник: Кристофер Новак /Christopher Nowak/

Костюмы: Дэвид С. Робинсон /David C. Robinson/
РОМЕО + ДЖУЛЬЕТТА 

/ROMEO + JULIET/

Драма

США 

1996; 2,12;  

Выпущено на VHS:

21 декабря 2000 г.

ЛАЗЕР ВИДЕО ИНТЕРНЕШНЛ


Режиссер: Баз Лурманн /Baz Luhrmann/

В ролях: Леонардо ДиКаприо /Leonardo DiCaprio/, Брайан Деннехи /Brian Dennehy/

Действие пьесы переносится в Америку и адаптируется под современную молодежь и безумие мегаполиса с футуристической гротесковостью, но с сохранением волшебного языка, вложенного в уста двух враждующих семей. Я обожаю фильм Дзеффирелли, но сразу же настроившись против новой версии, все-таки сохранить предубеждения до конца картины не смог. Несмотря на истеричность, фетишизм пистолетов (хотя ходившие в отрепьях настоящие ребята из Вероны тоже любили свои шпаги), крикливость и многое многое другое, дух сохранен, любовь на месте. Ди Каприо очень хорош и... короче, смотрите сами и не судите строго. Американцы все-таки. Не европейцы. Ну жизнь у них там такая...  (Иванов М.)

Оператор: Доналд МакЭлпайн /Donald McAlpine/

Сценарист: Крэйг Пирс /Craig Pearce/, Баз Лурманн /Baz Luhrmann/

Монтажер: Джилл Билкок /Jill Bilcock/

Костюмы: Кэтрин Мартин /Katherine Martin/

Премии и награды:

1997 - ОСКАР

Номинирован в категориях:

1 - Лучшая работа художника 

        Brigitte Broch
1997 - БЕРЛИНСКИЙ КИНОФЕСТИВАЛЬ

Победитель в категориях:

1 - Лучший актер 

        Леонардо Ди Каприо /Leonardo Di Caprio/

2 - Премия Альфреда Бауэра (за открытие новых путей в киноискусстве) 

        Баз Лурманн /Baz Luhrmann/

